
Детское объединение «Лего-конструирование»

Педагог - Лукьянова Е.В.

Конспект занятия для работы с обучающимися

 при дистанционном обучении

Тема занятия: Лего-мозайка «Бабочка»

Цели занятия:

Образовательные: Повторение материала - процесса создания модели из 

геометрических фигур.

Развивающие: Способствовать развитию логического мышления, компьютерной 

грамотности, творческой фантазии.

Воспитательные: Приобщать детей к компьютерной культуре, воспитание 

ответственности за результаты своего труда и умение использовать полученные 

знания в жизни.

Методическое оснащение дистанционного занятия:

Материально-техническая база: Компьютеры, планшеты, смартфоны, графический 

редактор Paint.

Дидактическое обеспечение: видеоматериал.

Методы обучения:

- Проблемный.

- Репродуктивный.

Форма организации познавательной деятельности обучающихся: 

индивидуальная.



Тип занятия: комбинированный.

Ход занятия:

- Предварительная подготовка: проверяем по списку наличие необходимого 

материала:

 Готовность рабочих мест (включаем ПК), 

 Работу графического редактора Paint.

 Просмотр видеоматериала по ссылке.

1. Приветствие.

2. Введение, ознакомление с темой занятия. 

3. Повторение основ работы в графическом редакторе Paint. 

4. Выполнение задания – конструирование бабочки из геометрических фигур, 

раскрасить получившуюся модель и фон. 

5. Завершение работы – оценить получившуюся работу, если нужно то доработать.

6. Сделать скрин экрана или сфотографировать, прислать педагогу на электронную 

почту или в ватцап.

7. Конец занятия.


